HHEeM , HaliTH CyMMy pfla
1 1 1 3 1
—r3tsz—sy e+ (=1 @E=1) 2k +1) ..
_f 1o 0<x<1
1051, ¢ (x) = { 0 npu 1 <x<<m; noap3yfich NOJYUEHHLIM pas-

+ @
NoXeHUeM, HaliTH cyMMy psiia: a) Zsmn, 6) Y (— 1=
n=1 n=1

1052, Pasznoxuts pynkumo y=1 B nnrepsane (0, /) B HenoJ-
bl pax Pypee, coliepxailuil TOJBKO CHHYChI! h
1053. Pasnoxutp B HenmosHble psnnl Pypbe: a) M0 KocuHycam

1 6) no cuHycaM QyHKIHIO
_fxmpr Osx<<l
9= { 2—x npu l<sx<<2,

§ 8. Unrerpaa Pypoe

Ecau gynrxyus f(x) abeoaromrno unmezpupyema Ha 6ceil 4ucro8oil
+o :

ocut, T. e. eCJIH HHTerpa S]f(x)ldx CXONUTCH, U ecau OHA y0o08ae-

-
meopsaem ycioguam [upuxie Ha A000M KOHEHHOM UKMepsaie, MO ee
MOXCHO npedcmasumo urmezpaiom Dypoe:

+ ®

f(x)= S [Acosax+ Bsin ax]da, (1)

rie A (@) =—:‘ S f(¥)cosatdt, B (oc)=nis f (¢) sin at dt.

dta unTerpaabHas popMyna Pypbe nosaydaercs H3 psaa CDypbe
ans ¢yukuud f(x) B mutepBane (—I, /) npu I —»+ oco.

Unterpan Pypre PyHKumu f(x) cxoaurci K 3Tolt (yHKIUH
BCIOKy, KpoMe, ObITb MOXeEr, ToueK pa3pbiBa x,, Tle (Kax u pag
Dyppe) oH jJaeT 3HaUeHHe, PaBHOE

-L{ lim f(x)+ 11m f(x)]

2 X Xpye O

B otnuuue or pama Pypbe, KOTOpH JaeT pasnoxeHHe (yHK-
UM Ha rapMOHHYecKHe KoJjebaHHA ¢ JUCKPETHO MeHswollelca yacTo-

TOH "—;5, n=1, 2, 3, ..., unterpan ®Dypne pgaer pasnoxeHHe

¢GbyHKNUM HA rapMOHHYecKHe KoJieOaHUS C HENpephBHO MeHsAouleldcs
or 0 g0 - oo uyactoTOH .
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Ilita geTHOM HIH HeueTHOH GYHKU UK HHTeTpan Pypoe yrpolaercs:
Ecau f(—x)=f(x), 10
+ @

f(x)=—= S cos axde S f (¢) cos act dt. 2)

0

Ecnu f(—x)=—Ff(x), 10

fx)= —i— S sin ax do S f (¢) sin at dtf. 3

Ecnu dynkuus f(x) 3agasa Tosnbko B HHTepBaste {0, - oo), ToO,
no-pasHoMy TPORoJixKass ee B COCeAHHI cleBa HHTepBana (— oo, 0),
MOXKHO 3aTeM NpeACTaBUTb €e pas/jM4YHbLIMH HHTerpajamu Pypbe,
O6biyno Takywo QyHKUHIO PeACTaBAAOT uHTerpanom Pypne uau no
dopmyste (2) uau no dopmyJse (3); mo dopmynae (2) npu uHeTHOM,
a no ¢opmyne (3) npH HEYETHOM NpPOJOIKEHHH 3ToH (YHKUHH
B HHTEpBan (— oo,

C nomotubio ¢)opmyn ditnepa (§ 6) u3 dopmysn (1) nonyuaercs
KoMnJnekcHasa ¢popma uHterpasa Pypoe:

4 ® 4+ @
F0) =g S emi*xda { f(tyetat. 4)
1054. aunyw ¢yHKOHIO NPeICTaBUTh B BUAe HHTerpana dypbe:
. -0 2 mpu 0<x<<3
1 x:{—:e npﬁx\ 2 x)= 1 an x=3
) @ (%) e™* npu x>0. ) p( 0 npu x> 3.
0 mpu x<<0
3) gx)=1{ " mpu O<x <1
0 nmpu x>1.

Pewenmne. 1) lannaa pynknns neuerdas (vept. 208). ITosromy
corjiacHo topmydae (3)

t tTw , g
@ (x) =§- S sin axda \ e~? sin at dt. =eF
0 0 y:Nl] X
BuyTpennu#t uurerpas / Buuucns- -1,

€M OTAEJLHO No (GopMyJie HHTerpHUpo-

BaHHs MO vacTAM (cM. sajauy 484): Hepr. 208
B l. _t( : t+ t) t=0
1 — hm Se_t Sin ot d — im e Sin a. a Cos Q. — a
B>+ wy f 1 4-a? (=B 14o**
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ChenosarenbHo,

4+

2 a sinax do
(p(x)=?‘. 1+a2 1] x#o.

0
3nech x5£0, ubo npu x=0 noayuenunii unrerpan Pypne pa-
BeH He ¢ (0)=— 1, 2 Hy/IO—NO/IycyMMe NPEAEIOB JaHHOH GYHKINH

npu x——0 u npun x—+0.
2) ®ynkuus p(x) onpepeseHa ToNbKO B HHTepBane (0, - oo).
[osToMy ee MOXHO NPEJCTaBUTL Pas]H4YHLIMH HHTerpanamu Oypee.
ITpu ueTHOM nNPONOJIKEHHH JaHHOH (QYHKIHH B HHTEpBaJ

(— oo, 0] no dopmyne (2) moayyum:
+ 0

p(x)-——S cos axdaSQcos at dt =-;:—

0

R
S‘ cos ax sm3a da

IMpu HeueTHOM NPORONKEHHH JaHHOH GYHKUMH B HHTEpBan
(— oo, 0] mo dopmyne (3) moayuum:

a) sinax da
o .

4o 8 +w

2 . 4 ( (1—cos3
p(x) =— Ssm axdo QSmatdt-—a- S
0 0

O6a nonyvueHHbIX uHTerpaja ®ypbe npeAcTaBadOT AAHHYIO QYHK-
nHI0 BO Bceil o6jacTH ee onpeliefieHHdA, BKJOYafg H TOUKY x=3,
B KOTopOll ¢yHKUHS pa3phBHa, HOO B 3TOH TOUKE 3HAYeHHe KaxK-
JOr0 M3 MOJyUeHHBIX HHTerpasos:

[ lim p(x)4 lim p(x)]--—(z-{—O)-—l

X ~>8=0 X—>34

W 3Hayenne jJaHHOH ¢ynkuuu p(3)=1-—0AHHAKOBHI.
3) Ipumensiem gopmyay (1), Bhiuucasem xodpdunnentsr A u B:

+® 0 1
A(a)=?:- Sq(t)cos atdt:nil:g0~cosatdt+n5tcosatdt+
Y 5

t=1 asina—i—cosa-—l
t=0 a?

tsinat , cosat

+SO cosatdt:l e T o

’

1
B(a) =Tl‘:" S. q(t) sin atdtr—.S'tSin at dt=5iﬂa—;;xcosa‘
Lo J '
Noncrasasa B dopmyay (1), nomyuum

®
(o sina--cos a—1) cos ax - (sin a — a cos a) sin axda

+
gx)= a2 .
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310 paBeHCTBO CNIPaBENJIHBO, T, €. MOJYUeHHBI HHTErpajl CXOAHTCS
K QYHKIHH ¢ (x), Ha Bceil uucJOBOH OCH, KPOME TOUKH X =1, B KOTO-

poil 3Ta (pyHKHHUA paspniBHa. B Touke x=1 HHTerpaa pasen —’2—‘- )

Torga kak ¢ (l)=m.
Pemienue Oyger kopoue, eCHH BOCNOJb30BATbCH KOMIJIEKCHOH
¢dopmoii (4) unrerpana Oypeoe:

+

g (x)=-‘- +§ —i*% doy S g (¢) &* dt-—f S e~** do, Sl e’ di =

-~ O
IHD teist  pint !
s § ()
)

_mx da = S ei® (1 "“a)"‘l -iax d(l
2 .

Pasymeercsi, 3T0 npexcraBieHue AAHHOA (DYyHKIHH HHTErpaioM
@ypbe B KoMIJAeKCHOA opMe U noJyueHHoe BhilLe NPEJCTaBlIeHUe ee
nuterpanom Oypne B 06nuHON PopMe OTIUYAIOTCSA TOMBKO N0 PopMe 4
MOT'YT GBITh NpeoGpa3oBaHbl OJHO B PYTOe C TOMOLLBIO popMyJ Djijiepa.

[Tocrpoute rpaduk¥ JAaHHBIX GYHKUHUA H NPEICTaBHTh UX HHe
Terpanamu Pypne:

1055. y={sinx mp x| <% jose z'={cosx npu 0< x << %
0 npu |x|=m. 0 npun x>m.
I1+xmpn — 1 <x<<0 (0 npu x<<0

1057. u=1{1—x npu 0<<x <1 1058, p={ sin xnpuO<<x<<u
0 mpu |x|=1. 0 npu x ==,
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